

D o d a t e k č. 1

ke smlouvě o zařazení odsouzených do práce, uzavřené dne 12.3.2009

Česká republika, Vězeňská služba České republiky,
se sídlem Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4,
za kterou jedná na základě pověření
vrchní rada plk. Mgr. Jaroslav Lapčík, ředitel vazební věznice
Adresa pro doručování:
Vězeňská služba ČR, vazební věznice Hradec Králové,
Hradební 860, 500 01 Hradec Králové, IČO 00212423,
na straně jedné (dále jen Vězeňská služba)

a

APA Hradec Králové s.r.o.,
se sídlem Kutnohorská 217/3, 500 04 Hradec Králové,
IČO 25271083, DIČ CZ25271083,
na straně druhé (dále jen obchodní firma),

Dohodou stran se mění uzavřená smlouva – **článek V. – takto:**

V.

Ochrana a bezpečnost zdraví odsouzených při práci a poskytování zdravotnických služeb

1. Obchodní firma je povinna dbát o bezpečnost a ochranu zdraví odsouzených při práci a zajistit jejich účast na řešení otázek, které se bezpečnosti a ochrany zdraví týkají. K tomuto účelu obchodní firma odsouzené proškolí příslušnými předpisy a seznámí je s nařízenými opatřeními. Firma prokazatelně proškolí odsouzené v příslušných předpisech bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany. Zároveň firma odpovídá za odborné zaškolení odsouzených, pokud budou provádět činnost, která toto proškolení vyžaduje. Zápisníky bezpečnosti práce zajistí firma.
2. Firma je povinna dbát o ochranu zdraví odsouzených při práci a poskytne odsouzeným potřebné nářadí, ochranné a pracovní pomůcky, mycí, čistící a desinfekční prostředky ve stejném rozsahu jako ostatním zaměstnancům firmy. Dále firma poskytne sociální zařízení dle obecných předpisů (možnost mytí, toalety, šatny atp.)
3. Obchodní firma je povinna zjišťovat příčiny pracovních úrazů a nemocí z povolání odsouzených, soustavně vytvářet podmínky pro bezpečnou a zdravotně nezávadnou práci pro předcházení pracovních úrazů, nemocem z povolání a onemocněním vlivem pracovního prostředí.
4. Při vytváření podmínek k dodržování BOZP, protipožárních a hygienických předpisů má firma stejné povinnosti, jaké má podle zvláštních právních předpisů vůči svým zaměstnancům.

5. Poskytování zdravotnických služeb zajistí Vězeňská služba v rozsahu a za podmínek stanovených obecnými předpisy o péči a zdraví lidu a příslušnými předpisy platnými ve VS ČR. Poskytnutí první pomoci odsouzeným na pracovišti zajistí obchodní firma.
6. Jednou za rok je obchodní firma povinna organizovat prověrky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. K takovým prověrkám musí být přizván technik bezpečnosti práce Vězeňské služby.
7. Před zařazením do práce a před každým převedením odsouzeného na jiný druh práce musí firma zajistit prokazatelné seznámení odsouzeného s předpisy k zajištění BOZP a PO, které je odsouzený povinen dodržovat. Školení BOZP a PO je nutné každý rok opakovat.
8. Poskytnutí první pomoci na pracovišti zajistí firma, která je zároveň povinna v souladu s příslušnými předpisy vést evidenci a provádět registraci pracovních úrazů odsouzených. Záznam o pracovním úrazu odsouzeného zpracuje firma v souladu s nařízením vlády č. 201/2010 Sb. a doručí v pěti výtiscích s originálními podpisy poškozeného, svědků, statutárního zástupce společnosti a razítkem společnosti do 3 pracovních dnů do vazební věznice. Za škodu na zdraví, vzniklou pracovním úrazem, odpovídá firma.

V ostatních ustanoveních se uzavřená smlouva nemění a zůstává v plném rozsahu v platnosti.

V Hradci Králové dne 1.6.2009

Vězeňská služba ČR
Vazební věznice:

APA Hradec Králové s.r.o.:

Milan Zajíček
Jednatel

Vrchní rada
plk. Mgr. Jaroslav Lapčík
ředitel vazební věznice